PE3YJIbTATU

«OI'IVITyBaHHFI HAYKOBO-NMeAaad roriyHuX

. NpauiBHUKIB

"!“'
CTyniHb BULWOI OCBITM — ApYrMi (MarictTepcbKunit) piBeHb BULLOT OCBITH
[any3b 3HAHb:
07 YnpaBniHHA Ta agMiHICTPYBaHHA
» CneuiasibHICTb:

073 MeHeaXMeHT

OcBiTHbO-NpodeciinHa nporpama:

/ MeHeaMeHT 3aKN1aiB OXOPOHM 340P0B's



1. Yu 3a40B0NEHI BM HasBHOIO MaTepianbHO-TEXHIYHOW 633010
YHiBEepcUTETY, fIKa AO3BOIAE NPOBOANTM €PEKTUBHY NiArOTOBKY
3000yBaviB BULLOI OCBiTU (061aAHAHHA ayAUTOPIN, HAABHICTb ayaio-Biaeo
NPUCTPOIB TOLLO)?

8%

92%

V.

= nosfficTio 3a[10BOJIEHI; ™ YACTKOBO 330BOJIEHI; 30BCiM He 3a10BONEHI




2. Y1 3a00B0NeHI By cTpaTerielo CTMMYAOBAaHHA PO3BUTKY BUKaAaL,bKOI
MaWCTEepPHOCTI, NPONOHOBAaHNUMM 3aX04aMW, AKI CNPAMOBAHI Ha
NiaBULLEHHA NPOodeCiNHOI KBaniPikaL,ii?

8%

7

92%

L nosﬁcno 3a[10BOJIEHI; ™ YACTKOBO 330BO/IEHI; 30BCiM He 3a10BO/1EHI




3. AK yacTo Bu 6epeTte yyacTb y 3axoaax, CIPAMOBAHMX Ha NiABULLLEEHHA
Bawuoi npodeciiHoi Ta neaaroriyHoi MauCTepHOCTI?

° ® NOCUTb 4YacTo; IHKONK; M HiKONU




4. Yn 3apoBoneHi Bu piBHem iHpopMyBaHHA NPO BaXKAMUBI NOJii, 3aXxoau,
NOCArHEeHHsA YHiBepcuteTy (canT YHiBEepcUTeTY, coLlianibHi Mepexi,
KoprnopaTmBHa NoLuTa)?

8%

92%

/.

/W NOBMACTIO 3310BOJIEHI; ™ YaCTKOBO 33a/10BO/1EH; 30BCiM He 3a10BO/1EHI

|-



5. HacKinbKu Bac BNaWITOBYE CUCTEMA COLLIaNbHOI NIATPMMKN BUKNQAQ4iB
B YHiBepcuTteTi (MaTepianibHa 40NOMOra, 3axXoau, AifANbHICTb
npodCcniNIKoBOi OpraHisad,i)?

17%

7

83%

= I'IOBiiCTI-O B/1alLUTOBYE, ™ 4YaCTKOBO B/1alLUTOBYE, 30BCiM He B/1ALLUTOBYE




6. Hackinbku By 3a40B01€HI CUCTEMOO CTUMYIIOBAHHA HAaYKOBO-
npodecinHOi AiANbHOCTI BUKNaAadiB YHiBepcuTeTy (BM3HAHHA, BiA3HAKM,
NpPemitoBaHHA, MaTepianbHa AONOMOra Touwo)?

17%

7

83%

N nosﬁcno 3a10BOJ1EHI; YACTKOBO 330BOJIEHI; M 30BCIM He 33a40BOJIEHI




7. Y1 3any4atoTbCca BMKNQAAui A0 PO3POOKM, MOHITOPUHTY, nepernaay
OCBITHiX, OCBITHbO-HayKOBMX Nporpam?

17%

83%

L 4 . : :
® 33/1Y4alOTbCA Ha PerynspHin OCHOBI ® 3a/1y4aloTbCA iIHKOMM ® 33/1y4aloTbCA CUTYATUBHO




8. Yn iCHYe y BUKNafadiB MOXK/IUBICTb 3BEPHYTUCHb 40 aAMIHICTpaULl,
KepPIBHUKIB CTPYKTYPHUX NiAPO34iNIB 3 iHILiaTUBaMK LLOAO NOKPaLLEeHHA
AKOCTI OCBiTU B YHiBEpPCUTETI?

7

* = TAK = HI




9. Yn maere Bu moXanBocTi bpaTu y4acTb Y Nporpamax akaaemiyHoi
MODBiNbHOCTI?

m TAK HI




10. Yn BNnpoBaAXKYETLCA B YHIBEPCUTETI NONITUKA aKadeMIYHOI
nobpoyecHOCTi cepen HayKOBO-NeaaroriyHmMx npaLiiBHUKIB i 3006yBayiB
BULLOT OCBITU?

® ETAK = Hl =




11. Yn 3Hanomi Bu 3 0OCHOBHMMU NPUHUMNAMU AOTPUMAHHAM
akagemiyHoi 4obpoyvecHOCTI B YHiBEpCUTETI?

® M TaK; ™ YaCTKOBO; Hi.




12. Y1 maloTb BUKNaAa4i BNMB Ha NpoLec NPUNHATTA YNPaBAiHCbKUX
PilleHb?

m TAK HI




